Important Safety Instructions

Please read this entire document prior to setting up, operating, and servicing your Cricut® smart cutting
machine. Please follow the enclosed instructions, online instructions, and other official Cricut instructional
materials. For more safety and compliance information, go to cricut.com/safety.

In these instructions the term “Machine” means Cricut Explore Air™ 2.

WARNING: Risk of Injury, Fire, and Electric Shock.
Operating Machine in a manner not prescribed in the enclosed instructions,
online instructions, and other official Cricut materials may result in damage to
the Machine, property damage, injury, or even death.

Please note the following safety-related symbol appears on the Machine and Power Supply.

‘S For Indoor Use Only. Machine is to be used in dry indoor locations only.

INDOOR USE ONLY. MACHINE IS INTENDED FOR INDOOR USE IN DRY LOCATIONS ONLY. DO NOT USE IN
OR NEAR WATER. DO NOT IMMERSE IN WATER OR ANY OTHER LIQUID.

Machine is intended to be operated by an adult only. Not intended for use by children 12 years or under. Always
supervise children around Machine.

Use Machine only for its intended crafting purpose.

Machine is not intended for use by persons with reduced physical, sensory or cognitive capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they are supervised by a person responsible for their safety and familiar
with the safe operation of Machine.

Disconnect the electrical power when not in use by unplugging cord from outlet.
Disconnect the electrical power by unplugging cord from the outlet before servicing or cleaning.
Do not expose Machine to temperatures above 38°C (100°F ).

Only clean Machine with a soft cloth dampened with glass cleaner or water. Never use any kind of flammable
liquid to clean Machine. Do not use solvents such as acetone or nail polish remover to clean Machine as these
will permanently damage Machine’s surfaces.

Always unplug Machine before replacing the cutting blade. Blades are extremely sharp and should be handled
with caution and extreme care. Prevent blade contact with hands and body to avoid injury. Do not allow
children to handle blades. Blades and other small parts are choking hazards and should be kept and stored
away from children.

Do not open, modify, or otherwise tamper with Machine.

Do not operate if Machine or cord is damaged. Contact Cricut Member Care for service: cricut.com/contact or
USA and Canada: 1-877-727-4288 / Mexico: 0800-266-0135.

Use only Cricut approved power adapters. Always turn Machine OFF before unplugging from the electrical
outlet. Never pull on the cord to disconnect Machine from the electrical outlet; instead, grasp the plug and pull
to disconnect Machine.

Machine has a polarized plug (one blade is wider than the other). As a safety feature, this plug will fit into a
polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit,
contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat this safety feature.

The power cord should be positioned so that it will not drape over the countertop or tabletop where it can be
tripped over, snagged, or pulled on unintentionally (especially by children).

Place Machine on a strong, flat, level, and stable surface. Make sure your work space has enough space in the
front and back of Machine to allow the cutting mat to move through Machine freely.

Do not place your fingers or other objects in Machine while connected to electrical power, or while Machine is
powered on, or during cutting operations.

Keep hair, jewelry, loose clothing, fingers, other body parts, and any other items that could get caught in the
moving parts away from Machine while it is operating as the rapid movements of the cutting carriage, mat, and
material during operation may cause injury.

Do not touch the mat or material during cutting even if the mat or material stops moving. Do not touch the mat
or material until Machine ejects the mat or material from Machine.

Machine should never be left or stored outside, in unheated or unairconditioned spaces, or in environments
where Machine can come in contact with water.

Model: CXPL202

Operating Voltage: DC 24.0 V @ 2.5 A via included power adapter

Power Adapter: Model: IVP 1800-2500 or SOY48W-1800250* or PS65B180Y2500S
Input: 100-240 V AC, 50/60Hz, 1.5A

Output: DC240V@25A



Consignes Importantes De Sécurité

LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS. VEUILLEZ LIRE CE DOCUMENT EN ENTIER AVANT D'ASSEMBLER, D'UTILISER, ET
D'ENTRETENIR LA CRICUT EASYPRESS 3.

Veuillez suivre les instructions ci-jointes, les instructions en ligne et autres guides ou tutoriels officiels de Cricut. Pour plus
d'informations sur la sécurité et la conformité, consultez cricut.com/safety.

Dans ces instructions de sécurité, le terme « Machine » renvoie a la Cricut EasyPress 3.

AVERTISSEMENT : Risque de blessure, d’'incendie et de choc électrique.
& L'utilisation de la Machine d'une maniére non conforme aux instructions ci-jointes, instructions en ligne et &
a toute autre documentation officielle Cricut peut entrainer des dommages a la Machine, des dommages

matériels, des blessures voire la mort.

Veuillez noter les symboles de sécurité suivants qui apparaissent sur la Machine :

Attention. Vous avertit des dangers potentiels. Veuillez lire et suivre toutes les instructions, les avertissements et les
mises en garde.

de la Machine est chaude pendant |'utilisation. Ne pas toucher.

Pour un usage en intérieur uniquement. La Machine doit étre utilisée a l'intérieur, dans des endroits secs uniquement.

& Attention, surface chaude. La Machine fonctionne a des températures élevées. La plaque chauffante

Reposez la Machine sur sa base de sécurité. Les températures de fonctionnement élevées de la Machine
peuvent causer des brllures, endommager les surfaces et provoquer des incendies. Veuillez toujours placer
—> la Machine sur sa base de sécurité lorsque vous ne la tenez pas ou ne |'utilisez pas.

AVERTISSEMENT : Cette Machine fonctionne a des températures élevées, ce qui peut causer des brllures ou d'autres blessures. La
plaque chauffante de la Machine est chaude pendant I'utilisation. Soyez extrémement prudent.

ATTENTION : A utiliser dans un endroit bien aéré; les vapeurs provenant du processus de chauffe peuvent étre irritantes pour les
personnes sensibles. En cas d'irritation cutanée, nettoyez immédiatement la peau a |'eau et au savon ; en cas de contact avec les
yeux, nettoyez immédiatement a grande eau. Si l'irritation persiste, faites-vous examiner par un professionnel de santé.

ATTENTION : Risque de choc électrique. Ne pas ouvrir, modifier ou autrement altérer la Machine.

Mettez toujours la Machine hors tension avant de brancher ou de débrancher de la prise électrique. Ne tirez jamais sur le cordon
d'alimentation pour débrancher la Machine de la prise électrique ; saisissez la fiche et tirez dessus pour débrancher la Machine.

AVERTISSEMENT : pour assurer une protection continue contre le risque d‘électrocution, veuillez vous brancher uniquement sur
des prises correctement installées. Connectez uniquement a une prise de courant qui fournit une alimentation conforme aux
caractéristiques électriques indiquées sur votre produit.

Avant de nettoyer la Machine, débranchez-la de la prise électrique et laissez-la refroidir complétement. Nettoyez uniquement avec
un chiffon doux imbibé de nettoyant pour vitres ou de I'eau. N'utilisez jamais de liquides inflammables ou de solvants tels que
I'acétone ou le dissolvant pour vernis a ongles.

Ne pas plonger dans I'eau ni utiliser dans des conditions humides.

La Machine est uniquement destinée a un usage domestique et en intérieur. Lorsque vous utilisez la Machine, veuillez respecter
les consignes de sécurité suivantes :

- Utilisez la Machine dans un endroit bien ventilé ou la température de l'air ne dépasse pas 35 °C (95 °F)

- Soyez prudent lorsque vous utilisez la Machine a proximité de matériaux combustibles ou réactifs a la chaleur ;
- Evitez de chauffer le matériau plus longtemps que ce qui est recommandé ;

- Débranchez toujours la Machine et laissez-la refroidir avant de la ranger ;

- Assurez-vous que la Machine est située sur une surface plane et stable ;

- Ne laissez pas la Machine sans surveillance lorsqu'elle est allumée ; et

- Débranchez la Machine de la prise de courant lorsqu'elle n'est pas utilisée et avant tout entretien ou nettoyage.

AVERTISSEMENT : La Machine devient chaude pendant |'utilisation. Les jeunes enfants doivent étre tenus a l'écart.

La Machine n'est pas destinée a étre utilisée par des enfants de moins de 12 ans ou par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou cognitives réduites ou manquant d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n‘aient été
supervisées ou instruites sur |'utilisation de la Machine par une personne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour sassurer qu’ils ne jouent pas avec la Machine.

Le cordon d'alimentation doit étre placé de maniére a ne pas se poser sur le comptoir ou la table ou il pourrait faire trébucher,
étre accroché ou tiré involontairement (surtout par des enfants).

Veillez a ne pas laisser le cordon toucher la surface chauffée. Enroulez le cordon sans le serrer lors du stockage.
Si le cordon d'alimentation est endommagé, n'utilisez pas la Machine.

N'utilisez pas la Machine si elle est endommagée. Si la Machine ou le cordon d'alimentation est endommagé, contactez
|'assistance Member Care Cricut pour trouver une solution : cricut.com/contact ou France : 0805 11 86 96.

Numeéro de modeéle : CHP180B3
Consommation électrique : 1100-1200 W
Tension de I'alimentation : 120-127 V
Fréquence de fonctionnement : 60 Hz

Numeéro de modéle : CHP220B3
Consommation électrique : 1250-1400 W
Tension de I'alimentation : 120-127 V
Fréquence de fonctionnement : 60 Hz



Importantes instrucciones de seguridad

LEE Y GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES. LEE ESTE DOCUMENTO ENTERO ANTES DE CONFIGURAR, UTILIZAR Y MANTENER TU
CRICUT EASYPRESS 3.

Por favor, sigue las instrucciones adjuntas, las instrucciones en linea y otros materiales de instrucciones de Cricut. Para mas
informacion sobre seguridad y cumplimiento, visita cricut.com/safety.

En estas instrucciones de seguridad el término "Maquina" hace referencia a Cricut EasyPress 3.

ADVERTENCIA: Riesgo de lesiones, incendios y descargas eléctricas.
& Usar la Maquina de una manera no prescrita en las instrucciones adjuntas, en las instrucciones en &
linea, y en otros materiales oficiales de Cricut puede causar dafos a la Maquina, dafnos a la propiedad,
lesiones o incluso la muerte.

Ten en cuenta los siguientes simbolos de seguridad que aparecen en la Maquina:

Atencion. Te alerta de los posibles peligros. Por favor, lee y sigue todas las instrucciones, advertencias y
precauciones.

Maquina se calienta durante el uso. NO TOCAR.
Solo para uso interior. Esta Maquina debe utilizarse Unicamente en lugares interiores secos.

Vuelve a poner la Maquina en la base de seguridad. Las altas temperaturas de funcionamiento de la
Maquina pueden causar quemaduras, danar superficies y provocar incendios. Coloca siempre la Maquina en
la base de seguridad cuando no la tengas en las manos o la estés utilizando.

& Precaucion, superficie caliente. La Maquina funciona a altas temperaturas. La placa de calor de la
—

ADVERTENCIA: La Maquina funciona a altas temperaturas que pueden causar quemaduras u otras lesiones. La placa de calor de la
Maquina se calienta durante el uso. USALA CON EXTREMO CUIDADO.

PRECAUCION: Debe utilizarse en un lugar debidamente ventilado, el vapor emitido durante el proceso de calentamiento podria
causar irritaciones a personas con sensibilidad cutanea. En caso de irritacion cutanea, lavese las manos de inmediato con agua y
jabdn; en caso de contacto con los ojos, laveselos con agua inmediatamente. Si la irritacion persiste, acude al médico.

PRECAUCION: Riesgo de descarga eléctrica. No abras, modifiques o manipules la Maquina bajo ningtin concepto.

Apaga siempre la Maquina antes de enchufarla o desenchufarla de la toma de corriente. Nunca tires del cable para desconectar la
Maquina de la toma de corriente; en su lugar, agarra la clavija y tira para desconectar la Maquina.

ADVERTENCIA: Para proporcionar una proteccion continua contra el riesgo de descargas eléctricas, conecta la maquina
Unicamente a tomas de corriente con conexion a tierra. Conéctate solo a una toma de corriente que suministre energia de acuerdo
con las especificaciones eléctricas que indica el producto.

Antes de limpiar la maquina, desconéctala de la toma de corriente y deja que se enfrie por completo. Debe limpiarse con un pano
suave humedecido con limpiacristales o agua. Nunca utilices liquidos o disolventes inflamables como la acetona o el quitaesmalte
de unas.

No lo sumerjas en agua ni lo uses en condiciones humedas.

La Maquina esta destinada Ginicamente para uso doméstico y en interiores. Cuando utilices la Maquina, sigue estas practicas de
uso seguro:

- Usa la Maquina en una zona bien ventilada donde la temperatura del aire no exceda los 35 °C (95°F);

- Ten cuidado cuando uses la Maquina cerca de materiales combustibles o reactivos al calor;

- No apliques calor al material mas tiempo del recomendado;

- Siempre desenchufa la Maquina y deja que se enfrie antes de guardarla;

- Asegurate de que la Maquina esta situada en una superficie plana y estable;

- No dejes la Maquina sin supervision cuando esté encendida; y

- Desenchufa la Maquina de la toma de corriente cuando no esté en uso y antes de su mantenimiento o limpieza.

ADVERTENCIA: La Maquina se calienta durante su uso. Los nifos pequefos deben mantenerse alejados.

La maquina no se ha disenado para ser utilizada por niflos de 12 afos de edad o menores, ni por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o cognitivas reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que una persona responsable
de su seguridad les haya supervisado o instruido en el uso de la maquina.

Los nifios deben ser vigilados para garantizar que no jueguen con la Maquina.

El cable de alimentacién debe colocarse de manera que no caiga sobre el mostrador o la mesa, donde pueda tropezarse,
engancharse o tirar de él sin querer (especialmente los nifos).

Cuidado con que el cable no toque la superficie caliente. Enrolla el cable sin apretarlo cuando lo guardes.
Si el cable de alimentacion esta danado, no utilices la Maquina.

No utilices la Maquina si esta danada. Si la Maquina o el cable de alimentacion estan dafados, contacta con el Servicio de
Atencion al Miembro de Cricut para solucionarlo: cricut.com/contact o EE. UU. y Canada: 1-877-727-4288 | México: 8002660135

Numero de modelo: CHP180B3
Consumo de energia: 1100-1200 W
Suministro de voltaje: 120-127 V
Frecuencia de funcionamiento: 60 Hz

Numero de modelo: CHP220B3
Consumo de energia: 1250-1400 W
Suministro de voltaje: 120-127 V
Frecuencia de funcionamiento: 60 Hz



